



2016 JAN 06.

Egyebél

Fodor Zoltán polgármester
Szentmártonkáta Község Önkormányzata

Szentmártonkáta
Rákóczi út 52/c
2254

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület !

Pest Megye Önkormányzata és a Tápóvidék Természeti Értékeiért Közalapítvány kuratóriuma nevében keressük meg Önöket, valamint a térség mindegyik polgármesterét és önkormányzati képviselőit. Szeretnénk megköszönni az elmúlt évben a Tápó Közalapítványnak nyújtott támogatást, és egy újabb nagy projekthez kérni a segítségüket, mely az egész térség fejlődését elősegítheti.

De mindezek előtt egy rövid beszámoló keretében szeretnénk Önöket tájékoztatni az elmúlt év legfőbb eseményeiről és eredményeiről az alapítvány életében.

A 2015-ös év legfőbb eredménye, hogy hosszú kényszerpihenője után az alapítvány újra visszaállt a régi működési rendjébe. Az alapítók döntése alapján dr. Rolf Gastel és Urbán Sándor ismét kuratóriumi tagok lettek. Dorner Gábort, Nagykáta Város polgármesterét a Felügyelő Bizottság tagjává választották, így Nagykáta ismét bekerült az alapítvány vérkeringésébe. Április elsejétől Kun Szilárd, volt Felügyelő bizottsági tag az alapítvány alkalmazottja lett, illetve augusztus elsejétől Antalicz Csaba is visszatért a Közalapítvány hajójára. Így most már két fős munkaszervezet intézi az alapítvány ügyeit.

2015. tavaszán egy általános belső felújítás után a farmosi Oktatóközpont újra megnyitotta kapuit a látogató közönség előtt, ebben az évben közel 900 látogatót fogadtunk a házban és a környező tanösvényeken. Áprilistól a göbolyjárasi ifjúsági szállásunk is megkezdte működését, összesen 487 vendégéjszakát töltöttek nálunk, illetve több rendezvény, képzés, csapatépítő tréning részére is bérbe adtuk a házat. A látogatószám növelésére az alapítvány egy új szórólapot adott ki, melyet eljuttatunk Budapest és Pest megye valamennyi iskolájába. Illetve egy saját honlapot is létrehoztunk – www.hajtapartja.hu -, melyen naprakész információkat nyújtunk az interneten keresztül az alapítvány programjairól, az Oktatóközpontról és a szállásról. Az alapítvány népszerűsítésére részt vettünk több térségi és országos rendezvényen (pl. Farmosi Békamentő Családi Nap, Tápófeszt, Föld napja a Pál-völgyi barlangnál), ahol szóróanyagunkat terjesztettük.

Júliusban, az ügyintézés megkönnyítése végett áthelyeztük székhelyünket Tápószentmártonba, ahol jelenleg is az alapítvány irodája működik. Augusztusban 15 térségi középiskolás utazott Németországba a 19. természetvédelmi cseretábor keretében, melyet az alapítvány támogatott.

A Nemzeti Együttműködési Alap (NEA) pályázati kiírásán 700 E Ft-ot nyertünk működési költségekre valamint a göbolyjárasi Nőszírom tanösvény felújítására.

Az ökoturizmus további fejlesztésére a Közalapítvány most egy nagyszabású vidékfejlesztési tervvel állt elő, melyet Pest Megye Önkormányzata maximálisan támogat. Ez a Tápió-vidéki Natúrpark létrehozása, mely számos előnnyel járna minden településnek és az egész térség fejlődését elősegítené. Ehhez a projekthez a Tápió mentén megvan szinte minden természeti és kulturális adottság, csak az eddigi eredményeket kell összefogni és közösen megszerezni. A projekttel kapcsolatban a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság, mint a térség természetvédelemben illetékes szakmai szerve és Czerván György államtitkár úr is támogatásáról biztosított minket. A Natúrpark megvalósításához egy részletes szakmai dokumentum és fejlesztési terv összeállítása szükséges, melynek munkáit a Közalapítvány magára vállalná, mint előkészítő és koordináló szervezet.

A Közalapítvány további működéséhez és ezen projekt megvalósításához Pest Megye Önkormányzatának támogatása, a Közalapítvány saját bevételei és kisebb támogatások mellett a helyi, Tápió-menti települések támogatása is szükséges.

Az elmúlt évhez hasonlóan a térség településein élő 70.000 fős lakossággal számolva 55 Ft/lakos/év hozzájárulásra lenne szükség az önkormányzatok részéről. Bár tudjuk jól, hogy az önkormányzatok is anyagi gondokkal küszködnek, de a Közalapítvány lakosságáragányos támogatása mégsem jelentene számottevő költségvetési tételt.

A Tápió-vidéki Natúrparkkal kapcsolatos terveink bemutatására a jövő év elején fel fogjuk keresni minden érintett önkormányzat képviselő testületét.

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület !

Kérjük, hogy a fenti szempontok alapján gondolják át és vitassák meg településük képviselőivel a Közalapítvány támogatását és tervezzék be a támogatás összegét az önkormányzat 2016. évi költségvetésébe, hogy a Közalapítvány működésének színvonalát – a térség településeinek érdekében is - tovább tudjuk emelni.

Segítő támogatásukat Pest Megye Önkormányzata és a Közalapítvány Kuratóriuma nevében előre is köszönjük.

2015. december 18.



Pest Megye Közgyűlésének Elnöke

Tisztelettel:



**Tápióvidék Természeti Értékeiért
Közalapítvány Kuratóriumának
Elnöke**

PEST MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE
1052 Budapest, Városház u. 7.
1364 BUDAPEST, PF.: 112
TEL.: (06 1) 233-6801
elnok@pestmegye.hu

TÁPIÓVIDÉK TERMÉSZETI ÉRTÉKEIÉRT
KÖZALAPÍTVÁNY
2711 Tápiószentmárton, Kossuth L. u. 3.
E-mail: info@hajtapartja.hu
HONLAP: www.hajtapartja.hu
Telefon: 29/423-001